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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaralan
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (51 Adet, 93 Sayfa)

Bakan

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupınar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibafcHaydarDEMİRERTel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr



Ot. II'

İSTANBUL MİLLETVEKİLİ
SAYIN MAHMUT TANAL'IN
TBMM 7/59008 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR

1 -Şanlıurfa Bozova Belediyesi'nin tasarrufundaki park ve bahçelerin düzenleme işleri, peyzaj işleri
hangi firma tarafından yapılmaktadır? Şanlıurfa Bozova Belediyesi'nce peyzaj işleri için ilgili
firmaya ödenen para miktarı ne kadardır?

2-Şanlıurfa Bozova Belediyesi'nin tasarrufundaki park ve bahçelerin düzenleme işlerini, peyzaj
işlerini yapan firmanın ortaklan kimledir?

CEVAP

Şanlıurfa, Bozova Belediye Başkanlığı'ndan alınan bilgide; İlçe merkezinde 2019 yılı öncesinde
2 adet, 2019 yılı sonrasında 4 adet park olmakla birlikte toplam 38.000 m^ park ve park içinde 2
adet 25x45 ebatlarında halı sahanın bulunduğu, park görevlileri tarafından rutin olarak bakım
onarımların yapıldığı ve yıllık düzenleme işlerinin de ayrıca yapıldığı,

2021 yılı içerisinde parklarda 2 firma üzerinden bakım onarım yapıldığı, bakım onarım
bedellerinin 2021 yılı Mart ayı içerisinde 75.000 TL, 2021 yılı Temmuz ayı içerisinde 18.000 TL,
2021 yılı Ekim ayı içerisinde 105.000 TL olduğu (Toplam yapılan bakım onarım 5 TL/m2),

Park ve bahçeleri düzenleme ve peyzaj işlerini yapan birinci fırmamn Bozova Eğitim İnş. Ltd. Şti.,
ikinci firmanın ise Can Tan İnşaat Ltd. Şti. olduğu,

Parklardaki çocuk oyun grupları, dış mekan kondisyon aletleri, sulama sisteminin yenilenmesi,
elektrik aydınlatma bakım onarımı, çimlendirme, gübreleme, ilaçlama, bisiklet yolu, yürüyüş yolu
onarımı ve boyama, parke taşı onarımı, bordür onarımı, bank ve kamelya tadilatının yapıldığı,
toplamda 30 iş kalemi üzerinden gerçekleştirildiği belirtilmiştir.


